



Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

## Salzburger Landeswappengesetz 1989 (Sbg. LWG 1989) Fundstelle

Sbg. LWG 1989 - Salzburger Landeswappengesetz 1989

② Berücksichtigter Stand der Gesetzgebung: 22.05.2019

Gesetz vom 7. Juli 1989, mit dem die Führung und Verwendung des Salzburger Landeswappens geregelt und das Salzburger Nationalparkgesetz, das Salzburger Feuerwehrgesetz und das Gesetz

über die Salzburger Landesumweltanwaltschaft geändert werden (Salzburger Landeswappengesetz 1989)

StF: LGBI Nr 89/1989

## Änderung

LGBI Nr 42/1990 (DFB)

LGBI Nr 14/2017 (Blg LT 15. GP: RV 70, AB 118, jeweils 5. Sess)

In Kraft seit 06.10.1989 bis 31.12.9999

## © 2025 JUSLINE

 ${\tt JUSLINE @ ist\ eine\ Marke\ der\ ADVOKAT\ Unternehmensberatung\ Greiter\ \&\ Greiter\ GmbH.}$   ${\tt www.jusline.at}$